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Τα όσα είπε στην πρώτη ομιλία του ο νέος
Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος του ΟΛΠ,
Παναγιώτης Τσώνης

2023/07/07 17:25 στην κατηγορία ΝΑΥΤΙΛΙΑ

Ο νέος Αναπληρωτής Διευθύνων Σύμβουλος της ΟΛΠ Α.Ε. κ. Παναγιώτης Τσώνης, ο
οποίος εντάχθηκε στη Διοίκηση της Εταιρείας στις αρχές Ιουλίου, ήταν κεντρικός
ομιλητής στο 1ο Αραβο-Ελληνικό Ναυτιλιακό Συνέδριο, το οποίο πραγματοποιήθηκε
στην Αθήνα στις 5 & 6 Ιουλίου.

Κατά τη διάρκεια της ομιλίας του ο κ. Τσώνης μίλησε για τη σημασία του λιμένα
Πειραιά και το σπουδαίο ρόλο που διαδραματίζει στην κοινωνία και την οικονομία.

Επίσης, αναφέρθηκε στην ανάπτυξη που καταγράφει η λιμενική βιομηχανία στις
περιοχές του Αραβικού και Ελληνικού κόσμου, και την ανάδειξη των λιμενικών τους
περιοχών σε σημαντικούς κόμβους του διεθνούς εμπορίου, των μεταφορών και του
τουρισμού παρά το δυσμενές μακροοικονομικό περιβάλλον.

Επεσήμανε πως αυτό οφείλεται κυρίως στο γεγονός πως και οι δύο πλευρές έχουν
κατανοήσει την κρισιμότητα 3 βασικών παραγόντων στους οποίους
προσανατολίζονται και ακολουθούν πιστά και δεν είναι άλλοι από την καινοτομία και
τη μοντερνοποίηση, τις βιώσιμες λειτουργίες και τη συνεργατική αντίληψη και
αντιμετώπιση.

Όπως χαρακτηριστικά επεσήμανε ο κ. Τσώνης: “Αξιοποιούμε και ενδυναμώνουμε τις
κορυφαίες γεωστρατηγικές θέσεις των λιμανιών μας που βρίσκονται στο
σταυροδρόμι διαφορετικών ηπείρων όχι μόνο με αξιοσημείωτες επενδύσεις σε
υποδομές και τεχνολογία  αλλά και με στρατηγικές συνεργασίες.

Οι προκλήσεις που αντιμετωπίζει ο κλάδος είναι πολύπλοκες και πολυδιάστατες και
κανένας, οργανισμός ή χώρα, δεν μπορεί να τις αντιμετωπίσει μόνος του. Η ανάγκη
για συνεργασία και αλληλεπίδραση μεταξύ των ενδιαφερομένων φορέων για την
ανάπτυξη καινοτόμων λύσεων σε κοινά προβλήματα είναι ουσιώδης προκειμένου να
διασφαλιστούν βιώσιμες προοπτικές για το μέλλον”.

Πρόσθεσε πως “παράλληλα με την καινοτομία και τις επενδύσεις για την περαιτέρω
μοντερνοποίηση του λιμένα Πειραιά και την προώθηση ενός πιο καθαρού



περιβάλλοντος o ΟΛΠ επικεντρώνεται στη βελτίωση της οικονομικής ευημερίας
ατόμων και κοινοτήτων.

Στον πυρήνα της στρατηγικής της Εταιρείας είναι η διάχυση των ωφελειών της
ανάπτυξης του λιμένος στην τοπική κοινωνία ιδίως μέσω δωρεών, προγραμμάτων
εξωστρέφειας και πλήθος πρωτοβουλιών που προωθούν την κοινωνική ευημερία.

Δεν είναι άλλωστε τυχαίο που ο ΟΛΠ φέρει και φέτος τον τίτλο ενός εκ των πιο
βιώσιμων εταιρειών στην Ελλάδα και επιδεικνύει σειρά από διεθνείς περιβαλλοντικές
διακρίσεις. Επίσης καταφέρνει να βελτιώνει συνεχώς τη θέση του στην παγκόσμια
βιομηχανία λιμένων, προάγοντας ταυτόχρονα κουλτούρα επιχειρηματικής αριστείας,
καινοτομίας και πράσινων πρακτικών”.


